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Woensdrecht, zaterdag 14 april 2007

Verslag van de Algemene Leden Vergadering
van de PTCN van zondag 1 april

Aanwezig:
Jelle Haanstra
Ramon Raaymakers
Marcel van Leur (pleur)
Joop Verton

Afwezig met afmelding:
Rene  van het Hof
Hans Brouwer

20 aanwezige leden (check met presentielijst, wie heeft die meegenomen?)

Opening door de voorzitter
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, legt uit dat we een 
beroerd jaar achter de rug hebben, er geen clubbladen uitgekomen zijn, en de vorig jaar 
gekozen penning meester al na een week zijn functie ingeleverd heeft. Hierna is vervanging 
gezocht maar hier is niets productiefs uitgekomen.

Goed keuring van de notulen van vorige algemene leden vergadering, welke gepubliceerd 
stonden op de website.

Verslag secretariaat: De secretaris heeft vanaf januari de leden administratie gedaan.
  er zijn nu 432 leden aangemeld  waarvan 12 nieuwe leden, maar dit is een stuk minder als de 
561 die er 2 jaar gelden ingeschreven stonden..

Financieel verslag+goedkeuring / financieel verslag+ begroting .
Er is geen financieel verslag gemaakt door penningmeester
Vanwege ontbreken van een penningmeester.

Beurs~ en tour-verslag: De beurzen gaan goed de PTCN  kraam word goed bezocht
We hebben gestaan in Woerden en Utrecht.
En de verkoop gaat  erg goed.
We  zijn ook druk bezig  om een PTCN meeting  te regelen, dat  vraagt  nog tijd .

Terugtreden  voorzitter: Jelle Haanstra stopt met zijn voorzitters functie en verwachtte geen 
presentje..



Voorstellen  nieuwe  kandidaten voor de functies: voorzitter en penningmeester.
Er  moest met briefjes gestemd worden  voor de functie van voorzitter tussen Anita Buitendijk
 en Robbert Jan Bongers. Er kwamen 14 stemmen voor Robbert Jan en 6 voor  Anita en  
één blanco stem.  Robbert Jan Bongers is hierbij de nieuwe voorzitter van de PTCN.
De  nieuwe penningmeester  is met algemene stemmen Mike  Kuijpers geworden, Peter  Staal 
gaat Mike inwerken.
De nieuwe voorzitter nam niet alleen de hamer over van de voorzitter maar ook de 
vergadering, en zo kwamen nog aan de orde, dat de blad redactie nog 4 weken de tijd krijgt 
(tot op de deurmat) om een blad te produceren. Zo niet dan wordt er een nieuwe redactie 
samengesteld, er melden zich al kandidaten aan.

Rondvraag 
Kan de begroting op korte termijn gemaakt worden?
Dat kan niet op korte termijn maar  wordt  wel zo snel mogelijk  gemaakt.

Kan er op de site 1x in de maand een nieuwsbrief  komen?
Dat  kan, als er nieuws is wordt dat vermeld op de site, met zekere regelmaat om leden 
betrokken te houden.

Wat gebeurt er nu met het geld van de leden?
Het zelfde als normaal het geval is bladen maken leden passen enz.

Kas controle wie gaat dat doen?
We hebben 3 mensen die de kas over afgelopen jaar willen controleren .
Dat  zijn Wil huurman / Jeroen  Koopmans / Hans Bronkhorst / Hans Kimmel

Kan er voorkomen worden dat er nog eens zo’n situatie komt?
Nee, als het bestuur niet voldoet dan moeten de leden zelf actie ondernemen, door volgens de 
statuten bepaald een bijzondere ALV bijeen te roepen en daarop de nodige besluiten te nemen.

Is deze vergadering geldig ?
Doordat de uitnodiging niet op tijd de deur uit is gegaan, zou deze vergadering niet geldig 
kunnen zijn. Maar er is met algemene instemming, op 1 bezwaar na (van Jeroen Koopmans), 
maar zonder claim op een hernieuwde alv  toch mee ingestemd dat door uitzonderlijke 
omstandigheden deze vergadering toch als geldig mag worden gezien.


